



Scînteia tineretului



Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XIV, Seria II-a Nr. 2748

4 PAGINI — 20 BANI

Marți 11 martie 1958

Declarația comună a președintelui Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine și a primului ministru al Indiei

DELHI 10. — (De la trimisul special Agerpres). În ziua de 9 martie, la ora 17.40 ora de 9 martie, la ora 17.40 ora de 9 martie, la ora 17.40 ora de 9 martie...

președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine, Emil Bodnăraș, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri, și Avram Bunaciuc, ministrul Afacerilor Externe. Tovarășii Chivu Stoica și primul ministru al Indiei...

1. — La invitația guvernului Indiei, excelența sa domnul Chivu Stoica, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine, însoțit de vicepreședintele Consiliului de Miniștri, domnul Emil Bodnăraș, și de ministrul Afacerilor Externe, domnul Avram Bunaciuc, a făcut o vizită în India...

astfel de măsură este esențială pentru prevenirea unor primejdii viitoare pentru generația actuală și cele viitoare. Aceasta ar duce de asemenea, la alte măsuri pe calea înlăturării posibilităților de folosire în scopuri distructive a energiei nucleare și la dezarmare...

Pentru guvernul R.P. Romine, Chivu Stoica președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Romine

Pentru guvernul Indiei, Jawaharlal Nehru primul ministru al Indiei

BANCHETUL OFERIT DE J. NEHRU

DELHI (De la trimisul special Agerpres). — După cum s-a anunțat, J. Nehru, primul ministru al Indiei, a oferit sîmbătă seara un banchet în cinstea președintelui...

Consiliului de Miniștri al R.P. Romine, Chivu Stoica. La banchet au participat vicepreședintele Consiliului de Miniștri al R.P. Romine, Emil Bodnăraș și ministrul Afacerilor Externe, Avram Bunaciuc...

Toastul lui J. Nehru

Amintind că în trecut cele două țări nu se cunoșteau, deși principiile drumuri comerciale din India și Asia treceau prin România pentru a ajunge în alte țări din Europa, premierul Nehru a spus: Astăzi, noi nu mai sîntem izolați. Prietenia și cunoașterea noastră reciprocă se dezvoltă continuu și sîntem fericiți să vă numărăm printre prietenii noștri...

Toastul tov. Chivu Stoica

Președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Romine, Chivu Stoica a spus: Domnule prim ministru, domnule, aflîndu-mă aici în mijlocul dumneavoastră, conducătorii de frunte ai Indiei și reprezentanții ai vechii Indii și permitteți-mi să exprim încă odată mulțumirile mele mai calde pentru primirea ce mi s-a făcut în frumoasa capitală a patriei voastre...

Jawaharlal Nehru va vizita țara noastră

DELHI 10 (Agerpres). — Consiliul de Miniștri al R.P. Romine Chivu Stoica care se comunică că primul ministru al Indiei Jawaharlal Nehru a primit invitația președintelui...

Inchiderea lucrărilor Conferinței Naționale a Femeilor din R. P. Romînă

Femeia cu copilul în brațe...

Pretutindeni, unde-ți arunci privirea la Ateneu, te împingă pe catifeaua roșie din spațiile prezidențiale, sau în sala imensă, pînă și pe invitațiile noastre la Conferința, statuia „Primăvara viștii și a păcii” — opera sculptorului Lelia Zuof...



Conducătorii ai partidului în mijlocul delegatelor la Conferință. Foto M. CIOC

TELEGRAMĂ

Către Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Romîn și Guvernul R. P. Romine

Conferința Națională a Femeilor din R. P. Romînă exprimînd dragostea și recunoștința profundă a milioanei de femei din țara noastră pentru viața liberă pe care o trăiesc azi, trimite Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Romîn și Guvernului R. P. Romine un fierbinte salut...

Ședințele din 9 martie

Duminică au continuat în Capitală lucrările Conferinței Naționale a Femeilor din R. P. Romînă. Au fost de față tovarășii Gheorghe Gheorghiu-Dej, Gheorghe Apostol, Petre Borilă, Alexandru Moghioros, Boris Fazekas...

CHEMAREA

Conferinței Naționale a Femeilor către femeile din Republica Populară Romînă

Conferința Națională a Femeilor din Republica Populară Romînă, întrunită la București în zilele de 8-9 martie 1958, a dezbătut problema mișcării femeilor și participarea lor la rezolvarea treburilor obștești, contribuția femeilor la marea operă de construire a patriei noastre...

Conferința organizației orașenești București a U. T. M.

Duminică au luat sfîrșit lucrările conferinței organizației orașenești București a Uniunii Tineretului Muncitor. În discuțiile lor, numeroși delegați — tineri din uzine și fabrici, din școli, institute de învățămînt superior și de cercetări științifice, au dezbătut probleme legate de contribuția pe care tineretul trebuie să o aducă la realizarea sarcinilor profesionale, formele și conținutul muncii comitetului orașeneș, comitetelor raionale și organizațiilor de bază U.T.M., pentru educarea patriotică a tinerilor...



Aspect din sala de ședințe.

(Continuare în pag. 2-a)

